

统招线:省实验523,山师附中516

20所学校已招满,招录不再“坐过山车”

本报7月17日讯(记者 王光营 实习生 方炯升) 17日,济南市教育部门公布了第二次志愿填报的录取情况。面向市区有招生计划的23所学校中,目前已有20所全部完成招生。其中省实验的统招线为523分,在所有学校中最高。

据介绍,根据高中阶段学校招生录取日程安排,7月15日、16日济南市进行了第二次志愿填报,共有14906人填报了志愿,其中填报普通高中的考生12846人(市区及历城考生10058人,县区考生2788人),职业中专2060人。

本次招生为面向市区招生的普通高中学校及部分未完成招生计划的县区高中学校,职业学校(技工学校)也同步进行招生。

从录取情况来看,省实验中学的统招分数线为523分,录取了805人,超出统招计划53人。山师附中的统招分数线为516分,等额录取了199人,山师幸福柳分校的分数线为493分,录取了623人。

“对学校而言,各高中统招分数线与往年大体持平,有的高中取得了较大的进步。”济南市教育局副局长王品木表示,各主要高中一次性都录满,而且统招分数线与之前发布的指标生平均分大体相当,可见指标生平均分的发布可以对考生起到一定的参考作用。

记者了解到,省实验中学、山师附中和济钢高中这三所全市优质高中,在去年的统招录取中有部分计划未完成。很多家长和学生担心分数高,计划少不敢报考,导致一些高中在二志愿填报中没有报满。

“平行志愿虽然让学校分层更明显,但考生和学校都不用再坐过山车了。”省城一高中工作人员表示,在以前的报考模式下,部分高中存在招不满的情况,需要征集志愿,平行志愿下这个问题得到解决。

据悉,目前23所普通高中学校中,20所已经完成了招生计划,只有济南市回民中学、济南艺术学校和世纪英华实验学校还有部分计划没有完成。



在山师附中,家长和考生正在咨询今年的报考情况。(资料片)本报记者 王光营 摄

“区内指标生”未影响统招 高中自主招生明年将扩容

记者了解到,根据济南市教育局公布的《2015年普通高中学校招生计划》,高新区实验中学、历城一中、历城二中和历城五中面向市区及历城招生。

其中,历城一中面向历城区初中学校分配了217个指标生配额,历城二中217个,历城五中316个,高新实验200个。从这些学校的招生情况来看,“区内指标生”并未影响到统招招生。

据悉,从今年开始,济南艺术学校开

始实行自主招生,作为探索高中多样化办学的试点。考生必须参加中考和学校统一组织的专业测试,学校按照中考和专业两项综合成绩择优录取。其中,中考成绩最低录取分数线可下浮40分。

济南市教育局相关负责人表示,明年高中自主招生将扩容,章丘等地的高中将逐步纳入试点范围,争取在三年内实现高中自主招生的改革目标。

本报记者 王光营 实习生 方炯升

500分以上考生 有4人落榜

据济南市教育局相关负责人介绍,在第二次志愿填报完成后,大部分考生都被自己选择的高中录取,但仍然有部分高分考生落榜。

“500分以上的考生,有4人落榜。”据悉,在500分以上的高分考生中,填报志愿的仅有4人落榜,其中一人考了520分,但在填报志愿时只填了省实验一个,最终导致没有过线无法录取。另外3人的分数也很高,但因为全都报了录取分数线较高的学校,志愿填报因没有拉开梯度、缺乏技巧而落榜。

本报记者 王光营 实习生 方炯升

市内六区还有 742个招生计划

本次志愿填报中,济南市普通高中(含职业学校高中部)剩余计划总共还有1238个,而线上第二次填报志愿后未被录取的考生不足1300人。

“考生只要合理填报志愿,基本上都能有高中上。”据介绍,在这些学生中,不排除有考生会选择职业院校和技工学校,剩余考生和计划基本是相当的。

据悉,从市内高中看,济南回民中学还有226个的统招计划未完成,济南艺术学校的剩余计划为263人,而世纪英华实验学校的剩余统招计划为253人。

本报记者 王光营 实习生 方炯升

齐鲁楼市不动产
火爆招商
Hot investment



齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址:济南市经十路 16122 号

加盟热线: 0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!